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CONCORDANÇA
Un desig present o futur necessita el present del subjuntiu:  

Avui  l’entrenador vol que m’entreni més.

Demà l’entrenador voldrà que m’entreni més. 

Un desig passat necessita l’imperfet del subjuntiu: 

Ahir l’entrenador volia que m’entrenés més.
Aquest matí l’entrenador ha volgut que m’entrenés més.

El condicional present necessita l’imperfet del subjuntiu: 

Si l’entrador volgués avui no m’entrenaria.

Encara que també tolera: 
· l’imperfet de l’indicatiu: Si l’entrenador volia avui no m’entrenaria.
· L’expressió amb el present i el futur: Si l’entrador vol avui no m’entrenaré. 
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